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Известно, что атом кислорода электрически нейтрален, а в его ядре 
находится 16 частиц. Сколько в атоме кислорода протонов, нейтронов и 
электронов?

Кислород
15,9994
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Ответ: 8 протонов
             8 электронов
             8 нейтронов



 

 

 

 

Как называется атом кальция, который потерял 2 
электрона? Каков заряд этого атома? 



Атом содержит 6 нейтронов и электрически нейтрален. 
Можно ли найти число протонов и электронов?
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� Ядро атома состоит из нейтронов и протонов, а вокруг 
него вращаются электроны.

� При одинаковом количестве протонов и электронов, атом 
электрически нейтрален.

� Протоны и нейтроны имеют примерно одинаковую 
массу, которая во много раз больше массы электрона.

� Заряд протона численно равен заряду электрона, но 
имеет противоположный знак.

Основные выводы


